

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil 004 Barranquilla

Estado No. 24 De Lunes, 17 De Febrero De 2020

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
08001315300420200003200	Procesos Ejecutivos	Banco Bancolombia Sa	Eduard Antonio Blanco Ochoa	13/02/2020	Auto Decide - Mandamiento De Pago Y Medidas Cautelares		
08001315300420180027300	Procesos Ejecutivos	Banco Bbva Colombia	Bernardo Velasquez Martinez	13/02/2020	Auto Decide - Seguir Adelante La Ejecución.		
08001315300420200002700	Procesos Ejecutivos	Banco Colpatria	Jaime Arturo Blanco Gutierrrez	13/02/2020	Auto Decide - Mandamiento De Pago Y Medidas Cautelares		
08001315300420200003100	Procesos Ejecutivos	Banco Colpatria	Orlando De Jesus Puello Cera	13/02/2020	Auto Decide - Mandamiento De Pagto Y Medidas Cautelares		
08001315300420190028800	Procesos Ejecutivos	Banco Comercial Av Villas S.A	Vivana Isabel Consuegra Consuegra	12/02/2020	Auto Decide - Adicinar El Numeral 1O. Del Auto De Fecha 31 De Enero Del 2020		

Número de Registros: 6

En la fecha lunes, 17 de febrero de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

CARMENZA ESTHER PACHECO SAEZ

Secretaría

Código de Verificación

234ad1e2-2db4-41e2-96dd-b3e7a57c0712



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Civil 004 Barranquilla

Estado No. 24 De Lunes, 17 De Febrero De 2020

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001315300420190028800	Procesos Ejecutivos	Banco Comercial Av Villas S.A	Vivana Isabel Consuegra Consuegra		Auto Decide - Mandamiento De Pago Y Medidas Cautelares			

Número de Registros:

En la fecha lunes, 17 de febrero de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

CARMENZA ESTHER PACHECO SAEZ

Secretaría

Código de Verificación

234ad1e2-2db4-41e2-96dd-b3e7a57c0712